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Ｑ１．あなたのもっとも好きな国はどこですか（複数自由回答 。）
（ ）％

米国 ４１．８
日本 ３３．４
中国 ５．８
韓国 ２３．９
ロシア ７．５
北朝鮮 ０．８
英国 ８．１
フランス ８．４
ドイツ １０．４

Ｑ２．あなたが是非行ってみたいと思う国はどこですか（複数選択回答 。）
（ ）％

米国 ４０．８
日本 ３１．３
中国 ３．８
韓国 １５．９
ロシア ４．８
北朝鮮 ４．３
英国 １１．５
フランス １４．３
ドイツ １１．９
その他 ０．９

Ｑ３．今後モンゴルが最も親しくすべき国はどこだと思いますか（複数選択回答 。）
（ ）％

米国 ３５．１
日本 ３７．４
中国 １０．４
韓国 １４．０
ロシア ２８．２
北朝鮮 ４．４
英国 ９．３
フランス ６．６
ドイツ １０．４
その他 ０．６

Ｑ４．あなたはどの程度日本に親しみを感じますか。
（ ）％

とても親しみを感じる ３１．８
やや親しみを感じる ４１．０
あまり親しみを感じない １９．３
答えられない ７．９

Ｑ５．日本に対しどのようなイメージをもっていますか（複数選択回答 。）
（ ）％

経済力・技術力の高い国 ７５．９
豊かな伝統と文化をもつ国 ２７．２
自然の美しい国 ２０．４
平和な国 １２．８
民主的な国 ９．５
警戒を要する国 ５．１
欧米志向の国 ３．６
好戦的な国 ２．９
不可解な国 ２．７
その他 １．２
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Ｑ６．日本人はどのような特徴をもつと思いますか（複数選択回答 。）
（％）

勤勉である ６８．３
礼儀正しい ３５．９
従順である ２９．０
計算高い ２５．８
独創的、創造的 ２４．０
団結心が強い １３．６
思いやりがある ４．７
尊大である ４．４
閉鎖的である ２．３
信義に欠ける １．２
人まねをする ０．９
その他 １．１

Ｑ７．現在の日モンゴル関係をどのように評価しますか。
政治関係

（ ）％
非常によい １４．８
おおむねよい ４４．５
普通 １８．８
あまりよくない ３．９
分からない １８．１

経済関係
（ ）％

非常によい ２１．９
おおむねよい ４２．２
普通 １９．７
あまりよくない ３．５
分からない １２．８

文化・スポーツ関係
（ ）％

非常によい ３２．４
おおむねよい ３９．４
普通 １４．８
あまりよくない ４．６
分からない ８．９

経済協力関係
（ ）％

非常によい ３２．５
おおむねよい ４０．６
普通 １２．０
あまりよくない ２．６
分からない １２．３

Ｑ８．日本とモンゴルの関係は今後どうなると考えますか。
（ ）％

更によくなる ６５．０
変わらない ６．４
悪くなる １．０
よく分からない ２７．６
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Ｑ９．日本は信頼できる友邦と考えますか
（ ）％

信頼できる １４．２
どちらかというと信頼できる ３５．８
普通 ３１．９
あまり信頼できない ４．０
全く信頼できない １．２
わからない １２．８

Ｑ９－１ （信頼できると回答した人のみ）なぜそう思いますか（複数選択回答 。． ）
（ ）％

経済・経済協力 無償援助 借款等 ６３．８（ 、 ）
経済的結びつき ４１．３
文化面での共通性 １５．１
地理的な近さ １０．１
過去の歴史・経験 ８．７
その他 １．９

Ｑ９－２ （信頼できないと回答した人のみ）なぜそう思いますか（複数選択回答 。． ）
（ ）％

自国のための利益を追求している ３９．２
過去の歴史・経験 ３８．２
身近に感じられない ２５．５
文化面での相違 ６．９
その他 １１．８

Ｑ１０．ノモンハン事件についてどう思いますか。
（ ）％

日本は反省すべき １５．８
十分に反省が行われた １２．０
すでに過去のことである ４１．７
わからない ２９．６
その他 ０．９

Ｑ１１．第二次大戦後、１万人以上の日本人抑留者がモンゴルで労働に従事したことを知
っていましたか。

（ ）％
知っている ４４．２
知らない ５５．８

Ｑ１１－１ （知っていると回答した人のみ）日本人が労働に従事したのはなぜだと思い．
ますか。

（ ）％
日本政府が経済援助の一環として労働力を提供した ７．１
戦後、ソ連が抑留した労働者をモンゴルで使役した ４９．２
モンゴルによて捕虜にされた日本人を労働力として使役した ２８．２
わからない １３．４
その他 ２．１

Ｑ１２．日本の援助はモンゴルの役に立っていると思いますか。
（ ）％

とても役に立っている ６０．８
まあまあ役に立っている ３２．８
あまり役になっていない ５．１
全然役に立っていない １．３
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Ｑ１３．モンゴルに対する援助に最も力を入れている国（機関）はどこだと思いますか
（複数選択回答 。）

（ ）％
日本 ４６．６
アジア開発銀行 ３９．９
ロシア ２０．６
世界銀行 １２．７
日本のＮＧＯ １１．０
ＩＭＦ ９．４
韓国 ７．９
米国 ７．４
中国 ７．３
その他 ２．２

Ｑ１３－１．なぜそう思いますか。
（ ）％

報道を通じてよく耳にする ３５．６
援助が役に立っていると思う ３２．４
援助額が大きい １６．６
生活に必要な援助がなされている １０．３
援助を身近に感じる ４．７
その他 ０．４

Ｑ１４．日本に魅力があり、旅行したいと思いますか。
（ ）％

魅力があり、旅行したい ５５．６
魅力があるが、旅行できない ３３．４
それほど魅力を感じない １１．０

Ｑ１４－１ （旅行したいと答えた人のみ）どこに魅力を感じますか（複数選択回答 。． ）
（ ）％

ハイテク商品、テクノロジー ６１．２
日本料理 ５６．８
自然環境 ４５．３
清潔さ ２６．３
温泉、祭りなどの地方の文化 ２４．８
スポーツ ２３．３
テーマパーク １６．１
安全 １３．５
歌舞伎、能などの伝統文化 １０．４
アニメ、漫画、J-pop等のポップカルチャー ４．０
その他 １．９

Ｑ１５．日本語を勉強していますか、したことがありますか。
（ ）％

はい １４．２
いいえ ８５．８

Ｑ１５－１ （学習経験のある人のみ）どこで勉強していますか、しましたか。．
（ ）％

独学 ２４．５
大学 ７．７
日本語学校・サークル ２１．８
十年制学校 ３８．３
日本で ３．４
その他 ４．２
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Ｑ１５－２ （学習経験のない人のみ）今後勉強したいと思いますか。．
（ ）％

はい ５７．５
いいえ ４２．５

Ｑ１６．日本文化のどんな面に興味がありますか。
（ ）％

スポーツ・武道 ２１．５
茶道・華道 １８．９
建築・庭園 １７．５
日本映画・テレビ番組 ７．７
ファッション ４．７
日本食 ４．３
絵画 ２．６
能・歌舞伎 ２．４
文学作品 １．０
マンガ・アニメ １．０
音楽 ０．９
その他 ３．２
特に興味はない １４．３

Ｑ１７．あなたが好感をもつ日本の有名人は誰ですか（複数自由回答 。）
（ ）人

魁皇 ９１
貴乃花 ６５
（不特定の大相撲力士） ３４
小泉総理 ３３
高見盛 ２６
黒澤明 ２４
天皇陛下 ２１
千代大海 １９
松たか子 １５

Ｑ１８．日本の未来に関する見方について、あなたの考えを選んで下さい（％：有識者の
み 。）

非常にそう 比較的そ 中くらい あまりそう 全くそう
思う う思う 思わない 思わない

日本の経済と技術が今以上 39.1 41.9 13.0 4.5 1.4
に世界に影響力を与えるよ
うになる
経済・技術だけでなく政治 13.9 34.2 36.4 11.0 4.4
的にも世界に影響力を与え
るようになる
経済的に停滞し国力が低下 1.9 12.2 11.2 37.5 37.0
する
どんな国になるか分からず 4.9 6.4 8.8 31.0 48.9
不安である
国際社会で孤立していく 3.5 5.0 4.5 26.4 60.6
世界の平和と安定に一層貢 28.1 39.9 21.7 6.4 3.9
献するようになる
軍事大国となる 3.9 7.6 13.9 36.2 38.4
核武装するようになる 6.6 12.9 15.2 29.1 36.2
高度の文化国家になる 52.4 35.7 8.7 0.7 0.2
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Ｑ１９．今後日本はどのような分野で国際貢献すべきであると考えますか
（％：有識者のみ 。）

大いに貢献 ある程度貢 中くらい 余り貢献 全く貢献
できる 献できる できない できない

国際紛争の平和的解決 27.4 54.8 13.2 4.2 0.5
核兵器の拡散防止等の軍縮 22.4 48.0 21.7 6.4 1.5
世界経済の健全な発展 36.2 46.5 14.9 2.0 0.5
開発途上国に対する経済・ 49.0 38.6 10.4 1.5 0.5
技術協力
地球規模（環境・人口・エ 33.8 51.8 10.0 3.2 1.2
イズ問題等）の課題
アジアの地位向上 48.7 38.9 10.8 0.8 0.5
科学技術の発展 70.2 24.8 4.3 0.5 0.3

Ｑ２０．日本に関する知識及び情報はどこから得ていますか（複数選択回答 。）
（％）

テレビニュースやテレビ番組 ８０．６
新聞報道や雑誌等 ４３．７
日本の音楽や映画等 １６．１
インターネット １５．１
家庭や学校教育 ７．６
日本政府（大使館）発行の広報紙やホームページ ２．９


